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ПОЛОЖЕНИЕ

О ММАУ «ГОРОДСКАЯ ПОЛИКЛИНИКА № 12»

Адреса:  ул. Народная, 6/1
               Ул. Пермякова, 39 кор.1

   Ул. Станционная 26в стр. 1
               Ул. Широтная, 103/1

   Ул. Олимпийская, 36/2
Телефоны: 37-00-51,   33-07-38,  64-92-89,    33-14-32,     33-16-43.
Городская поликлиника № 12 является лечебно-профилактическим учреждением, призванным осуществлять  в районе своей деятельности: проведение широких профилактических мероприятий по предупреждению и снижению заболеваемости, раннее выявление больных проведение диспансеризации взрослого и детского населения, диспансеризации больных с хроническими заболеваниями и факторами риска;  оказание квалифицированной и специализированной медицинской помощи населению. Поликлиника проводит активную работу по санитарно- гигиеническому воспитанию населения, осуществляет борьбу с вредными привычками (курение, употребление алкоголя и др.)

ММАУ «Городская поликлиника № 12» организована как городская поликлиника для оказания амбулаторно-поликлинической помощи населению в количестве 84648 человек, проживающему в районе ее деятельности, по участково-территориальному принципу.

Поликлиника подчиняется Департаменту здравоохранения администрации города Тюмени, является самостоятельным муниципальным,  медицинским автономным учреждением, пользуется правами юридического лица, имеет штамп и печать с обозначением своего наименования с переданным в оперативное управление на правах хозяйственного ведения имущества.

Основными задачами поликлиники являются:

· Оказание квалифицированной специализированной медицинской помощи населению обслуживаемого района.

· Организация и осуществление комплекса профилактических мероприятий среди населения города Тюмени и промышленных предприятий, которые обслуживаются на договорной основе, направленных на снижение заболеваемости, инвалидности и смертности.

· Организация и осуществление диспансеризации населения (здоровых и больных), лиц с повышенным риском заболеваний ССС, онкологическими и другими заболеваниями.

· Организация и проведение мероприятий по санитарно-гигиеническому воспитанию населения, пропаганде здорового образа жизни, в т.ч. рационального питания, усиление двигательной активности, борьбе с курением и другими вредными привычками.

Для осуществления этих задач поликлиника организует и проводит:

· Оказание первой доврачебной, врачебной и неотложной медицинской помощи больным при острых и внезапных заболеваниях, травмах, отравлениях и других несчастных случаях.

· Оказание врачебной помощи на дому больным, которые по состоянию здоровья и характеру заболевания не могут посещать поликлинику, нуждаются в постельном режиме, в организации стационара на дому либо в решении вопроса о госпитализации в стационары города.

· Раннее выявление заболеваний, квалифицированное и в полном объеме обследование больных и здоровых, обратившихся в поликлинику.

· Своевременное и квалифицированное оказание врачебной медицинской помощи населению как на амбулаторном приеме в поликлинике, так и на дому.

· Своевременную госпитализацию лиц, нуждающихся в стационарном лечении, с предварительным максимальным обследованием больных в соответствии с профилем заболевания.

· Восстановительное лечение больных с заболеваниями ССС, с последствием нарушения мозгового кровообращения, с заболеванием опорно-двигательного аппарата, сосредоточивая лечение в дневном стационаре поликлиники и привлекая для этих целей врачей специалистов соответствующих кабинетов: кардиолога, невролога, хирурга, гастроэнтеролога и др.

· Все виды профилактических осмотров (предварительные при поступлении на работу, периодические, целевые в т.ч. водителей автотранспорта и на разрешение владения огнестрельным оружием), максимально используя для этой цели единую систему, подключив к данной работе ВК.

· Диспансеризацию населения, в т.ч. отбор лиц (здоровых и больных), подлежащих динамическому наблюдению за состоянием их здоровья. Обеспечивает их квалифицированное обследование и систематическое лечение в зависимости от характера и течения заболевания.

· Противоэпидемические мероприятия (совместно с СЭС): прививки, выявление инфекционных больных, динамическое наблюдение за лицами, бывшими в контакте с инфекционными больными и за реконволисцентными, сигнализация СЭС о возникшем инфекционном заболевании на участке поликлиники.

· Экспертизу временной нетрудоспособности, выдачу и продление листков нетрудоспособности и трудовых рекомендаций нуждающимся в переводе на другие участки работы, своевременное направление больных на МСЭК при возникновении стойкой утраты трудоспособности, отбор на санаторно-курортное лечение.

· Санитарно-просветительную работу среди обслуживаемого населения.

· Учет деятельности персонала поликлиники и ее подразделений. Составление отчетов по формам, утвержденным ЦСУ РФ и Минздравсоцразвития РФ, анализ статистических данных, характеризующих деятельность поликлиники, в частности, анализ общей заболеваемости и заболеваемости с временной утратой трудоспособности и других показателей.

· Мероприятия по повышению квалификации врачей и среднего медперсонала (семинары, курсы усовершенствования, конференции, обучение на ФУВах).

В состав поликлиники входят структурные подразделения:

1. Руководство поликлиники.

2. Регистратура

3. Специализированные отделения, службы и кабинеты:

· терапевтические отделения;

· акушерско-гинекологическое отделение;

· стоматологическое отделение (хирургия, терапия, ортопедия);

· педиатрическое отделение;

· неврологическое отделение;

· отделение узких специалистов: 

· эндокринологическая служба;

· кардиологическая служба;

· гастроэнтерологическая служба;

· ревматологическая служба;

· онкологическая служба;

· пульмонологическая служба;

· дерматовенерологическая служба;

· хирургическое отделение:
· урологическая служба;

· отоларингологическая служба;

· офтальмологическая служба;

· кабинеты инфекционных болезней;

· кабинет лечебного массажа, ЛФК;

· дневной стационар;
· центр здоровья.

4. Вспомогательно-диагностические кабинеты:

· Лабораторная диагностика для проведения общеклинических, биохимических, гематологических иммунологических, паразитологических, цитологических  исследований

· Лучевой диагностики: рентгенологической, ультрозвуковой.

· Функциональной диагностики
· Эндоскопической диагностики
· Медицинской статистики. 

ММАУ "Городская поликлиника № 12"  возглавляет главный врач, к.м.н. Жвавый Павел Николаевич, который непосредственно руководит всей её деятельностью.

Главный  врач                   


                     П.Н. Жвавый
